

Дата проведения - 22-24 марта 2013

Место проведения - Пермь

[Сайт конвента](#)

В этом году пермский конвент ролевых игр и фантастики «Медведькон» пройдет в стиле Steam-punk. Именно эта субкультура задаст общий настрой кона, стилистику костюмов и аксессуаров, тематику мастер-классов и мероприятий. Мы предлагаем вам окунуться в мир, о котором писали первые фантасты – Жюль Верн, Герберт Уэллс, Мери Шелли, вернуться к ценностям и образам времен королевы Виктории.

Что же такое steampunk? Это молодая, только формирующаяся субкультура, которая переживает сейчас свой расцвет, основанная на направлении научной фантастики, моделирующем цивилизацию, в совершенстве освоившую механику и технологии паровых машин.

Классический стимпанк подразумевает альтернативный вариант развития человечества с выраженной общей стилизацией под эпоху викторианской Англии (вторая половина XIX века). Это время истинных джентльменов и прекрасных леди, сумасшедших ученых и отважных путешественников, первых инженеров-изобретателей и пресыщенных жизнью аристократов.

